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Piiklad 1 Je dén signal se spojitym ¢asem z(t)

I

t pro t€ {4, 5)
0 jinde

Nakreslete signél y(t)

=z(—t+1).

pomocny box (nenf relevanicni pro hodnoceni) vysledek A U ( (-.)
A Xt
s == =
Y _ - Lf

e Y

\ q S p—

__L‘_,3 L

b

T

X

Salan
T T

Piiklad 2 Signél s diskrétnim ¢asem je ddn jako z[n| = cos(mn).
Urcete jeho stiedni vykon.
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Priklad 4 Jsou zaddny dva signdly se spojitym Casem.:

xl(t)={ [1) i;%em(_l’ U & sly=5g-3

Provedte jejich konvoluci y(t) = z1(t) * z2(t), vysledek nakreslete.

pomocny box (nenf relevantni pro hodnocent) vysledek
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Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signali y[n] = z;[n] * z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n -4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 T 8
zin] | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 2 |2 | 2[00 0] o0
Pl 00| o0o]lo|1]-1]0]0]0]O0]| 0] o0]o0
wlholo o 0lLlOlOo|0|-2]0 |0 |0




Piiklad 6 Urcete zékladni periodu N; diskrétniho harmonického signalu: z[n] = cos(37n)
w, N =)l ML Lo
'3"77?//\/ f :‘24/‘ i W X

Piiklad 7 Uréete, zda jsou signdly z,(t) = e/“1* a  z,(t) = e77°* na intervalu (0, 7)) ortogonalni.

w; jezékladni kruhovd frekvence vpf1poéftané jako wy = X

: w b +1Sw,t " 6wt
fxa(f) xg(tf)&,fdw.. Z‘( Wat [t = ,QJ ,fﬁ‘
( ! i " expo-
Ot 6 ampletudd f&faﬁ;"% f«omﬂ&’gg ]f
Odpovéd (ANO/NE): ... ANO //MQ;

Piiklad 8 Uréete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady smési dvou cosinusovek:
z(t) = 42 cos(wit + §) + 22 cos(4wit — ).

Ny Ir
g g
C.L, - ///L*J

10 pro te(-%, %)
0 jinde

le = 44,6—(/

Piiklad 9 Je dan periodicky sled obdélnikovych impulsi: z(t) = {
s periodou T;. Zname pouze pomér mezi sitkou impulsu a periodou, ktery je % = i.

Uréete jeho minus prvni koeficient Fourierovy fady c_,. Pomicka: ¢, = I%—fsinc(gkwl), sinc(T) = 0,
\

sinc(%) = 0.64, sinc(§) = 0.83, __s\inc(%; =

¢ 90, sinc(%) = 0.94. ' o
CQ — b’__,?_%?gc.ﬂ/?c. g&éﬁ3z D,Q:&W)) St (él 8 7928
tv 7 o
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Piiklad 10 Periodicky signdl se spojitym ¢asem z(t) méa periodu 77 = 6 ms. M4 koeficienty Fourierovy

fady ¢z k. Uvedte~jek z nich mizeme vypoéitat koeficienty Fourierovy fady posunutého signalu:
y(®)=a(t0612) ) 72 oms

Pomitcka: p si nepamafujete vzorec pro vypocet koeficientu posunutého signalu, uvazte, zda je
potieba.
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Piiklad 1 Je dén signél se spojitym casem z(t) = { t pro t€(3, 4)

0 jinde
Nakreslete signdl y(t) = z(—t + 1).
pomocny box (nenf{ relevantni pro hodnoceni) vysledek ( f*\
- -3
vie A
| E
=R =l
L_M\—
Piiklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dén jako z[n] = )gos(wjn).
Uréete jeho stiedni vykon. 1 T
2 >
2 [
P - _{/LL e 4 -1
§ T srrerasasaens O. ............
. s
Pifklad 3 Uréete hodnotu komplexni exponencidly z(t) = 6¢’%e/9%°™ pro zadany ¢as ¢t =-0.75 ms
- 3
Va X

Piiklad 4 Jsou zadany dva signaly se spojitym Casem:
| T pre fE=1, 1) B
iyl = { 0 jinde a x(t) =d(t — 1.5)
Provedte jejich konvoluci y(t) = z1(t) * z2(t), vysledek nakreslete.

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

/

Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signalt y[n] = z1[n] x z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
s 000022222 |0]0]0]o0
wp]| 0l ol oo 1] 1lo]o|lo]o]|o]o]o
lolololo 219191414 |210]00




Piiklad 6 Uréete zékladnf periodu N; diskrétntho harmonického signdlu: z[n] = cos(0.17n)

17 W, =2La
& = ¢, €7

Piiklad 7 Urcete, zda jsou signdly z,(t) = e™1* a :cb(t) = ¢/%1 na intervalu (0, 7)) ortogondlni.
w, je zékladni kruhové frekvence vypocit a jako wy, =

v 4 J(/“’“'ﬁ{g .ove A

|

Odpovéd (ANO/NE): ........ ANO

Piiklad 8 Urcete véechny nenulové koeficienty Fourierovy fady smési dvou cosinusovek:
z(t) = 42 cos(wit + §) -+ 26 cos(dw,t).

B A
Z 4 J 7 - 24 ” _ 4 3 c. = {3;.

v 2

Piiklad 9 Je dén periodicky sled obdélnikovych impulsi: z(t) = { (1)0 E;Odet €(-2 %

s periodou T}. Zndme pouze pomér mezi Siikou impulsu a periodou, ktery je 3 i = %

Uréete jeho minus prvni koeficient Fourierovy fady c_;. Pomicka: ¢, = Qﬂsmc( kwq), sinc(F) = 0,

sinc(Z) = 0.64, sinc(§) = 0.83, sinc(%) = 0.90, sinc(¥) = 0.94.

V2

Piiklad 10 Perlodlcky signél se spojitym casem z(t) mé periodu 7; = 6 ms. M4 koeficienty Fourierovy
fady cg k. Uvedte jak z nich mizeme vypomtat koeﬁmenty Fourlerovy fady posunutého signalu:

y(t) = z(t Zf{m,(‘ Ve /4S

Pomucka: pokud si nepamatujeté vzorec pro vyp et koeﬁmen p6sunutého signéalu, uvazte, zda je
potieba.
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{t pro t € (2, 3)

Piiklad 1 Je dén signdl se spojitym casem z(t) 0 jinde

Nakreslete signél y(t) = z(—t + 1).

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek ( _{_)
10

. =%

viz A i"l

Pfiklad 2 Signél s diskrétnim éasem je dén jako z[n] = sin(mn).
Uréete jeho stfedni vykon. X(m

- —C
——

Piiklad 4 Jsou zaddny dva signaly se spojitym casem:

mt):{ (1) i;%ete CLN & &l =deed.

Provedte jejich konvoluci y(t) = z;(t) * z2(t), vysledek nakreslete.

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek , (
A Ld IL)

Priklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signalt y[n] = z;[n] * z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 ) 6 7 8
om]] 0 | 0] 0 | 0 RPEERERERERE
zfp]| 0l oo o | 1]-2|1]0]lo0o]0o|o0o]o0]o0
lolo |0 |0 |9]-210]0|0 |-2|2.|0]0




Piiklad 6 Urtete zakladni periodu N, diskrétniho harmonického signdlu: z[n] = cos(n)

- =L
& é(ZMA MZM

v’ >t L, Wy
Nl:m»n'sﬁ/f %Z/e -(?

Piiklad 7 Urcete, zda jsou signély ma( ) = et g t()/z eIt na intervalu (0, 77) ortogondlni.
wy je zékladni kruhova frekvence vypocéitand Ja,ko w1 2“

viz A ... T ’ pgf A /4

Odpovéd (ANO/NE): .07

Piiklad 8 Urcete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady smési dvou cosinusovek:
z(t) = 42 cos(wit — §) 4 22 cos(4wt).

e e . 1 -3¢
Piiklad 9 Je dan periodicky sled obdélnikovych impulst: z(t) = { 00 jI)i;cziet €(-% 3)
s periodou T}. Zndme pouze pomér mezi §ifkou impulsu a periodou, ktery je = i — %
Urcete jeho minus prvni koeficient Fourierovy fady c_;. Pomucka: ¢ = ‘?ﬁsmc( kwy), sinc(T) = 0,

sinc(Z) = 0.64, sinc(§) =0.83, sinc(}) =0.90, sinc(F) = 0.94.

V2 /“r

| ~ /88
//d-—??fﬂ“/’?>:r3 997 = 427

Piiklad 10 Periodicky signal se spojitym ¢asem z(t) md periodu 71 = 6 ms. Ma koeficienty Fourierovy
fady ¢z k. Uvedte, jak z nich mizeme vypomtat koeﬁmenty Fourierovy fady posunutého signalu:

y(t) = o(t €0006)" a// U2

Pomiucka: pokud si n(,pamatmete V rec pro Vypocét koeficientu posunutého signalu, uvazte, zda je
potieba.
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Piiklad 1 Je dén signl se spojitym casem z(t) = { E jpi;% et &1, 2)

Nakreslete signél y(t) = z(—t + 1).

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek
A (‘] (t )
A

viy A -

Priklad 2 Signal s diskrétnim casem je dén jako z[n] = — sm(?n)
Urcete jeho stfedni vykon. X(_M

o - 3 :ﬁ_\;m
P_,:

Piiklad 3 Urcete hodnotu komplexn{ exponencidly z(t) = 6e?7e71%%" pro zadany ¢as t =1.75 ms

r 2 2T
L T
x(t)zééh/ej = {@/ - *.-:i_{

Priklad 4 Jsou zadany dva signdly se spojitym casem:

am={é§$E“L” o aalt) = 6t — 1)

Provedte jejich konvoluci y(t) = z;(¢) * z2(t), vysledek nakreslete.

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

ng&)

0 .4

Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signald y[n] = z1[n] * z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n -4 -3 -2 -1 0 il 2 3 4 H 6 7 8
zn)| 0 | 0 |0 | 0| 2] 2] 2] 220 0]0]o0
zafp) | 0 ol OO | 1] 1| 1|00 |O0O]|O0O]|O0O]oO
[n]

lejo 0|00 1Y416 6161|4200
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Piiklad 6 Urcete zdkladni periodu N; diskrétniho harmonického signédlu: z[n] = cos(0.01n)

oot W, =)lr
v C

Piiklad 7 Urcete, zda jsou signdly z,(t) = ™' a  z;(t) = e77%1* na intervalu (0, 77) ortogonalni.

wy je zdkladni kruhova frekvence vypocitand jako w; = %’f

. Bl :
(J9”” A = o PaB /4

Odpoved (ANO/NE): ...... AN&

Priklad 8 Urcete vSechny nenulové koeficienty Fourierovy fady smési dvou cosinusovek:
z(t) = 42 cos(wit) + 26 cos(dwit — §).

A
Piiklad 9 Je dén periodicky sled obdélnikovych impulsi: z(t) = { (1)0 i;%et €(-3

. y " . . . PP 1
s periodou 7;. Zname pouze pomér mezi §ifkou impulsu a periodou, ktery je = = 3.

Urcete jeho minus prvn{ koeficient Fourierovy fady c¢_;. Pomucka: ¢, = D—"‘951nc( kwy), sinc(§) = 0,

sinc(§) = 0.64, sinc(%) = 0.83, sinc(§) = 0.90, sinc(Z) = 0.94.

It

Piiklad 10 Periodicky signél se spojitym ¢asem z(t) ma periodu T; = 6 ms. M4 koeficienty Fourierovy
rady € ks Uvedte, jak z nich muzeme vypoc1tat koeﬁ01enty Fourierovy Tady posunutého signalu:

y(t) = a(t axﬁz V.2

Pomucka: pokud si nepamatujete vZorec ro vypoc oeficientu posunutého signédlu, uvazte, zda je
potieba.
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=3,4
Piiklad 1 Je dén signél s diskrétnim ¢asem z[n] = { n pro m=3,4,5

0 jinde

Nakreslete signdl y[n] = z[—n + 1].

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek i

7]
xfmj 0 ¥
4 y
= "] ‘ 3
m
) . 4 ’4—"_"‘\7 m ) \ | ' )
T H 5 ~4 -3 -2 -9 |

Priklad 2 Na obrazku je signal se spojitym ¢asem. Urcete jeho zékladn{ kruhovou frekvenci w.

—Co = o A= =0

o _ 04r redf

Priklad 3 Popiste zavit sroubu pomoci komplexni exponencidly s proménnou d (vzddlenost od bodu 0 -
viz obrazek). NefeSte, zda je Sroub pravo- nebo levo-to¢ivy. Parametry jsou: primér: 12 mm, stoupdni
(posun na sroubu pii gﬁoéem o jednu ofacku): 1.75 mm

Y ﬁxqzav\wh w3l by’

) (
WS [ v s

Piiklad 5 Systémy s diskrétnim ¢asem s impulsnimi odezvami hi[n] a ha[n] jsou spojeny paralelné (fedle
sebe). Vypoctéte impulsni odezvu vysledného systému h[n]. ‘ \

n -4 -3 -2 -1 0 1 2
@o\ \-r(
e

7
Fan] | 0 | 0 | 0 | O 2 0
0 .
B = (W/W{c,é\
=0\

o O oo

2 2
hin [n] 0 0 0 0 1 -2 i
o lololol3|0]3

g o o>

3 | 4 | 5
2 1 2 1 0
0| 0 | O
9|2 D




E

Piiklad 6 Provedte konvoluci dvou signélii se spojitym casem y(t) = x1(t) * zo(t), vysledek nakreslete.

1 pro te (0, 1) _J -2 pro te(l, 2)
z1(2) ‘{ 0 jinde 2t} =9 0 jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek (_f\

=1

Piiklad 7 Cosinusovka z(t) = 10 cos(200mt 4+ ) ma koeficienty Fourierovy fady c,,1 = 5e’ i
a cp_1 = be 71, Uréete koeficien z_y Fourlerovy rady signalu y(t) = :c (t — 5 X 10 &_3

\\ch = J
Cq_:h["'—"- C"‘(l L Cqu— >‘I“"er %
= [J’?'_" Cx,-—

" ma
s | maaq:aé-

Priklad 8 Urcete prvni koeficient Fourierovy fady periodického signdlu se spojitym ¢asem:
= pro —2<t< -1 a 1<t<2
3 pro —1<t<1

. f _ e f \

: 9 =, = [ -+ . 2 L
-—jCZJL_ * —— d | a- gﬁwt(fgaw)
o2 8L Sime 4'%?}?- ~3§/Mﬂ'z-)= =~ //291 ¢ 3 r*ug':w 2as mile

Piiklad 9 Periodické signdly z(t) a y(t) maji stejnou zakladni kruhovou frekvenci w;. Jejich prvni
koeficienty Fourierovy fady maji hodnoty: c,; = 4e¢’% a Cy1 = 3e7%. Urcete prvni koeficient
Fourierovy fady signdlu z(t) = z(¢) + y

Comcet t9l'30(/k ]L)L w&muo

g g /I/L«é Oo/Aﬁw( |
5£" ___________ i, My Lo, 4,,4,

Pi#iklad 10 Periodicky signal mé 6 nenulovych koeficientu Fourierovy rady
cl—c_l—CQ—CQ—c3—03—5j Ure eJehostednlvykon
Lty ¢ a C .-Q oV S L
m%

B= S e (™ szxm sdraeed | fol3e S
(=~ qu sid, 3¢ %owzw r,ezc»&«7 Jbﬂ

oo SHGMSHSHSIsE Lo T : A:i oif."é

s periodou T = 4. Pomiicka: sinc(§) = 0.64 .I-a.th"e'
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Piiklad 1 Je dén signdl s diskrétnim casem z[n] = { (T; jlz;%en =4,5

Nakreslete signél y[n] = z[—n + 1].

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek n [ M\]

ve 4
5 M

! I \ 7/

“4 -4 -2 -1

Pfiklad 2 Na obrdzku je signdl se spojitym ¢asem. Urcete jeho zdkladni kruhovou frekvenci wy.
= P v v

EAVadRVad AN N\ T
—s5 = 1to i i
s
Wi = s 0{ ?F r-Mg)

Priklad 3 Popiste zavit sroubu pomoci komplexni exponencidly s proménnou d (vzddlenost od bodu 0
— viz obrazek). Nefeste, zda je sroub pravo- nebo levo-to¢ivy. Parametry jsou: prumér: 8 mm, stoupdni
(posun na §roubu pri otodeni o jednﬂ otacku): 1.25 mm

Vi A~ M

_oiod

0, go125

et |

z(d) = ?ﬁj//zr //u@éa 0/ 224 Zd

Piiklad 5 Systémy s diskrétnim ¢asem s impulsnimi odezvami h;[n] a ho[n] jsou spojeny paralelné (vedle
sebe). Vypoctéte impulsni odezvu vysledného systému h[n).

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5} 6 7 8
im0 10 0] 0 2] 2222 ]0]0]0]o0
bl 0 l o] oo 1]|-1lo]o|lolo|o]o]o

h
Nlololo|lo|3|4l2l2l2 0|0 |




Piiklad 6 Provedte konvoluci dvou signéll se spojitym ¢asem y(t) = z;(t) * z2(t), vysledek nakreslete.
i ote(0 1 —2 pro te (0,1
T (t) _ { pr ( > 272(1',') — { P < >

1 0 jinde 0 jinde
pomocny box (nen{ relevantni pro hodnoceni) vysledek ({.\
A
| " 2
\ N 5 ¢
+ — i

Piiklad 7 Cosinusovka z(t) = 10 cos(2007¢ + %) mé4 koeficienty Fourierovy fady ¢, = 5e’%
a ¢y _1 = be 71, Urdete koeficienty Fourierovy fady signdlu y(¢) = z(t — 5 x 107%)

" —r
viz A Cyr= Coyo Al

Priklad 8 Urcete prvni koeficient Fourierovy fady periodického signdlu se spojitym casem:

—2<t< — L
.T(t)={i2 Eig m?2§211 a lsts2 s periodou Ty = 4. Pomtcka: sinc(3) = 0.64

Vi

S MC o =7 0/6(/ B 4/6
o = TG 7 | e
Pfiklad 9 Periodické signédly z(t) a y(t) maji stejnou zdkladni kruhovou frekvenci w;. Jejich prvni
koeficienty Fourierovy fady maji hodnoty: c,; = 4e’i a cy1 = 3e7d T, Urcete prvni koeficient
Fourierovy Fady signélu z(t) = z(t) + y(¢).

Y
/Yy

“§2__

A4 4

Piiklad 10 Periodicky signdl ma 6 nenulovych koeficientii Fourierovy fady:
€1 =C_1 =0 =C_o=c3=c_3=3j. UrCete jeho stfedni vykon.

V.2 ‘la}o@/ /AY
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n pro n=3,4

Piiklad 1 Je dén signdl s diskrétnim ¢asem z[n] = { g iinde

Nakreslete signél y[n] = z[—n + 1].

pomocny box (neni relevantni pro hodnocent) vysledek

_3 -n

Ptiklad 2 Na obrazku je signdl se spojitym casem. Urcete jeho zdkladni kruhovou frekvenci w;.

Piiklad 3 Popiste zavit sroubu pomoci komplexni exponencidly s proménnou d (vzdalenost od bodu 0
— viz obrazek). Nefes ' ebo levo-tocivy. Parametry jsou: prumeér: 4 mm, stoupani
(posun na Sroubu pii otoceni o je

Piiklad 5 Systémy s diskrétnim ¢asem s impulsnimi odezvami hi[n] a hs[n] jsou spojeny paralelné (vedle
sebe). Vypoctéte impulsni odezvu vysledného systému A[n].
n -4 -3 -1 0 1 2 3

2
1

Qoom
Q o oo
A [oc ol
0 o o|w

1
2 2.0 2| 2
1|10 o0
X B2 L

Q O O ps




Pi#iklad 6 Provedte konvoluci dvou signalii se spojitym casem y(t) = z1(t) * z2(t), vysledek nakres@e.

[ 1 pro te(0, 1) |1 pro te (-1, 0)
() “{ 0 jinde za(t) _{ 0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek

1)

1

L]

ﬁ " o 4 ¢

Pifklad 7 Cosinusovka z(t) = 10 cos(2007t + T) m4 koeficienty Fourierovy fady cg1 = 5e’%
a ¢, 1 = Se . Urdete koeficienty Fourierovy fady signélu y(t) = z(t + 2.5 x 1%_*3)

. + &L
Viz A C?’/’) = Cx(,,/e - i

Pi#iklad 8 Urtete prvni koeficient Fourierovy fady periodického signdlu se spojitym casem:
3 pro —2<t<-1 a 1£t<L2

z(t) =
—1 pro —1<t<l1

vz A

s periodou T} = 4. Pomitcka: sinc(3) = 0.64

Piiklad 9 Periodické signaly z(t) a y(t) maji’ stejnou zdkladni kruhovou frekvenci w;. Jejich prvni
koeficienty Fourierovy fady maji hodnoty: c,; = 4€’T a ¢y = de™d f. Uréete prvni koeficient
Fourierovy fady signalu z(t) = z(t) + y(t).

L\
‘&‘/t/

——

.

0 z

Piiklad 10 Periodicky signdl mé 6 nenulovych koeficientu Fourierovy rady:
€] =C_1 =Cy = C_g=cC3 = c_3 = 2j. UrCete jeho stfedni vykon.

¢ 2" = 2 e ke A
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Piiklad 1 Je dén signél s diskrétnim Casem z[n] = { PO =y

0 jinde
Nakreslete signél y[n] = z[—n + 1].
pomocny box (neni relevantni pro hodnocent) vysledek —
5 “ij
NpT A {
Ry 4 : t > 7

Pfiklad 2 Na obrazku je signal se spojitym ¢asem. Urcete jeho zakladni kruhovou frekvenci w.

Pi#iklad 3 Popiste zdvit sroubu pomoci komplexni exponencidly s proménnou d (vzddlenost od bodu 0
— viz obrézek). Nefeste, zda je roub pravo- nebo levo-togivy. Parametry jsou: primér: 2 mm, stoupani
(posun na sroubu pfi otoceni o ‘jjﬁnu otacku): 0.4 mm

ve A

Im

Piiklad 5 Systémy s diskrétnim ¢asem s impulsnimi odezvami h;[n] a he[n] jsou spojeny paralelné (vedle
sebe). Vypoététe impulsni odezvu vysledného systému h[n].

n -4 ] -3 -2 | -1 0 1 2 3 4 5 6 i 8
ha[n] 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0
hefn]| 0l 0] oo | 1] 1]o0o]o]|o0o]|o0o|O0o|O0]oO
WMlpolo loe|lo] 2313222 0e2|e|6




P¥iklad 6 Provedte konvoluci dvou signdlii se spojitym casem y(t) = z;(t)  z2(t), vysledek nakreslete.

[ 1 pro te(0, 1) [ 2 pro te(l, 2)
z1(t) “{ 0 jinde z(t) _{ 0 jinde

pomocny box (nen{ relevantni pro hodnocent) vysledek

a\

b

o 1

f 1 Uyt
—

Piiklad 7 Cosinusovka z(t) = 10 cos(2007t + T) ma koeficienty Fourierovy fady ¢;1 = 5e’ 1
a ¢y = be 71, Uréete koeficienty Fourierovy Fady signélu y(t) = z(t + 5 x 1(.)‘3)

- -+ 7]
V‘? A QY;7 = Ck,q L

g — . :
Y Y CAET W SR

Pi#iklad 8 Uréete prvn{ koeficient Fourierovy fady periodického signalu se spojitym casem:
] = 3 pro —-2<t<L-1 a 1L£tL2
T ] -4 pro —1<it<l

V(2

—— Z"’ ....9.?..”“(;) =l = é’j

Piiklad 9 Perlodlcke signaly z(t) a y(t) maji stejnou zdkladni kruhovou frekvenci wy. Jejich prvni
koeficienty Fourierovy fady maji hodnoty. Cel = 4677 a Cy1 = 3¢/, Urcete prvni koeficient
Fourierovy tady signalu z(t) = z(¢) + y(%).

s periodou 77 = 4. Pomicka: sinc(}) = 0.64

= v hmilien
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Ak
Piiklad 10 Periodicky signdl ma 6 neﬁ-Jlovych koeficienta Fo\llrierovy fady: WLLO M
€1 = C_1 = €3 = C_g = c3 = c_3z = 1j. Urcete jeho stfedni vykon.
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